

6家园区入选全国农村创新创业园区目录

新泰：打造农村创新创业新高地

近日，农业农村部公示了100个全国农村创新创业典型县名单，新泰是山东省入围的4个县市区之一。

38种。今年依托大自然野生蔬菜水果研究院，还研究开发了野菜小豆腐、野菜饮品、野菜茶等系列产品，远销国内外。

激活农村“双创”动力源泉

“农业+光伏”是新泰为聚焦一二三产融合发展，加快产业链、价值链整合共生，全环节升级、全链条增值的典型范例。

台、“杞农云商”分销平台，对接京东、顺丰优选等知名电商；“线下”建立农产品电商物流园、市级配送中心和村级服务站三级实体。

“河长责任网” 让河流长治久清

记者 刘培俊 通讯员 曹展旭 报道 本报新泰讯 6月30日一早，新泰市西张庄镇西白沙村水产养殖户老范，照旧在自己的鱼塘范围的河道“巡视”了一遍。

石莱镇高标准农田 助推乡村振兴

记者 刘培俊 通讯员 巩玉龙 张志武 报道 本报新泰讯 新泰市石莱镇将高标准农田建设作为重点建设项目，坚持高标准，采取措施，加强监管，确保农田建设质量。

强化农村“双创”根本支撑

“惠美试验站的建成，为我们惠美农业产业化发展插上了科技的翅膀。”5月26日，山东农业大学乡村振兴研究院惠美试验站落户新泰惠美农牧发展有限公司。

集聚农村“双创”资源要素

“目前，我们基地培育野菜138种，野生水果



记者 刘培俊 通讯员 崔仲恺 李晓慧 报道 7月1日，新泰市审计局组织党员到徂徕山抗日武装起义纪念馆观看了入党誓词、纪念碑前宣誓入党誓词、重温了中国共产党人带领广大人民群众顽强抗战的革命史。

新泰举办“聆听最美党员故事”主题党日活动

基层党员干部上了生动一课

本报记者 刘涛 本报通讯员 赵洁 李孟龙

仲夏时节，荷风送香。6月30日上午，新泰市影剧院内座无虚席，不时响起阵阵掌声……新泰市“初心·声动新泰”庆祝中国共产党成立97周年暨聆听最美党员故事主题党日活动在这里精彩上演。

人、感染人，激励广大党员干部坚定信心、奋勇前行，凝聚起建设新新泰的强大力量！”新泰市委常委、组织部长仇安源介绍说。

自己的贡献！”欧阳秋英说。据悉，9名最美党员和1个先进集体是通过党员推选、组织推荐等方式，从各条战线上层精心选拔的。

步，我将深入学习他们的先进事迹，以更加饱满的热情投入本职工作，苦干实干，不断创造新业绩。”会后，羊流镇党委书记范德峰激动地说。

“专家大户” 为脱贫致富锦上添花

记者 刘培俊 通讯员 肖根法 朱丽媛 报道 本报新泰讯 走进新泰市小协镇郭家村花卉种植基地，满地种植的花卉长势喜人。“我们村的成功转型在于引进了‘专家大户’，帮助我们建立起了一个产业链条，打开了脱贫致富路子。”

惊险！九旬老人胆道长“石头” 胆管化脓 迎难而上，医生成功实施ERCP急症微创手术“无创取石”解危机

姜斌 和树芸

娘在家就在，虽然徐奶奶已经90岁高龄，但是当她的“胆总管结石、急性化脓性胆管炎”病情危急、急需手术时，她的儿女没有放弃，积极配合治疗，一心希望为老人解除病痛。

在泰山医学院附属医院，消化内科副主任医师马立兴接诊后，为老人诊断为“胆总管结石、急性化脓性胆管炎”，并将其收住院。入院后立即完善了各项检查，进行了多学科会诊。

消化内镜领域难度最大、风险最大、技术最为复杂的微创手术。泰山医学院附属医院消化内科ERCP技术成熟，经验丰富，近几年完成ERCP手术数百例。

就了坚实保障。“娘在家就在，虽然我们兄弟姐妹们都七十岁了，但是我们想着一定得给俺娘治好病，这是我们全家共同的心愿。”

进、内镜及其附属器械的迅速发展，单纯诊断性ERCP逐步被治疗性ERCP所取代，并逐步成为某些胆胰疾病的重要治疗手段。

姜斌 李欣 侯佳

近日，泰安市妇幼保健院(市儿童医院)内镜室的医生们经过紧张施救，将一枚大小等同一角硬币的金属异物从一名1岁多幼儿口中缓缓取出。

子前一天就已来到医院，一直在医护人员的监护之下，由于异物进入胃部已经第三天，彩超显示异物位置一直不变。

人一般是吃东西时被一些鱼刺或者骨头碎片卡住。小孩子则各种东西都有，电池、硬币、纽扣这些都很常见。”

儿童无痛胃镜取出硬币大小异物 1岁幼儿转危为安

大类：气道异物、食道异物和胃肠道异物。其中，气道异物卡在喉管或支气管处最危险。生活中，为了防止孩子误吞异物，家长们除了加强日常看护外，最重要的是不要将细小物品放在孩子身边。

坚果类食物；应注意选择适合的玩具，尽量不要给幼儿玩易拆卸成小块的玩具；小兒玩气球时应特别注意，决不可将气球碎片放在嘴上吸着玩；小学生应注意勿养成咬笔头、笔帽等坏习惯。